

PROCESSO ADMINISTRATIVO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2019.12.19.30-DP-CMI UNIDADEADMINISTRATIVA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA

OBJETO: Prestação de serviços de fornecimento de Coffee Breack para evento a ser realizado no auditório da Câmara Municipal de Itapipoca.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 1601.01.031.0001.2.098

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39.00

ORDENADOR DE DESPESAS: JOSÉ RUBENS BARBOSA

DEZEMBRO DE 2019





REQUISIÇÃO

Ao Setor de Licitação CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA

Diante da necessidade de Prestação de serviços de fornecimento de Coffee Breack para evento a ser realizado no auditório da Câmara Municipal de Itapipoca, conforme especificações em anexo, solicitamos ao Setor de licitação para providenciar pesquisa de preços e prévia manifestação sobre a existência de recursos orçamentários para cobertura das despesas, com vistas à realização de processo licitatório.

Itapipoca - Ce., 16 de Dezembro de 2019.

JOSÉ RUBENS BARBOSA Presidente da Câmara Municipal





ESPECIFICAÇÕES DOS SERVIÇOS

OBJETO: Prestação de serviços de fornecimento de Coffee Breack para evento a ser realizado no auditório da Câmara Municipal de Itapipoca.

Planilha descritiva:

ITEM	DESCRIMINAÇÃO DO SERVIÇO	UNID	QUANT
01	Prestação de serviços de fornecimento de Coffee Breack, incluindo café da manhã, bolos, salgados, cestas, sucos e refrigerantes, para evento a ser realizado no auditório da Câmara Municipal de Itapipoca	SERVICO	01

II - JUSTIFICATIVA:

A presente contratação se faz necessário tendo em vista a realização de evento em alusão às festividades de fim de ano junto à Câmara Municipal de Itapipoca – CE.

III - DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

A futura dotação para atender a presente solicitação será a seguinte:

CLASSIFICAÇ	ÃO INSTI	TUCIONAL	UNIDADE ORÇAMENTÁRIA	PROJETOS / ATIVIDADES	ELEMENTO DE DESPESAS
Gerenciamento Legislativas	das	Atividades	1601 - Câmara Municipal de Itapipoca.	01.031.0001.2.098	44.90.52.00

Obs.: Após cotação de preços retornar ao setor contábil para declaração de disponibilidade de recursos orçamentários e confirmação da dotação.

Atenciosamente,

Itapipoca -CE/16 de Dezembro de 2019.

JOSÉ RUBENS BARBOSA
Presidente da Câmara Municipal de Itapipoca

DACY OLIVEIRA FERREIRA

RUA: INOCENCIO BRAGA, 336, CENTRO ITAPIPOCA - CEARÁ - CEP. 62.500-007 CNPJ Nº 14.387.244/0001-83 FONE: (88) 9.9941.3212



CAMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA - CEARÁ

PROPOSTA DE SERVIÇOS **COFFEE BREAK**

	DESCRIMINAÇÃO	VIr Total	
01	COFFEE BREAK (VARIADOS)	3.200,00	
TOTAL		3.200,0	

VALOR R\$ 3.200,00 (TRES MIL E DUZENTOS) Referente ao Serviços de Coffee Break Variados.

Itapipoca/CE, 18 de dezembro de 2019

CPF Nº 316.483.633-34

14.387 244/0001-83 DACY C TO RA FERREIRA - ME RINO ENCIO BRAGA,336 CEP 62.000-000 - CENTRO



CAMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA - CEARÁ

PROPOSTA DE SERVIÇOS COFFEE BREAK

Razão Social: Francisco Dário Cavalcante

Endereço: Rua: Pergentina Araujo, 568, Centro, Itapipoca/CE

CEP. 62.500-061 - CNPJ Nº 73.485.922/0001-00

	DESCRIMINAÇÃO	VIr Total
01	COFFEE BREAK (VARIADOS)	3.300,00
TOTAL		3.300,00

Referente ao Servicos de Coffee Break Variados.

Itapipoca/CE, 18 de dezembro de 2019

FRANCISCO DÁRIO CAVALCANTE

CPF Nº 678.124.733-68

. 35.922/0001-00

FRANCISCO DARIO CAVALCANTE - ME

Rua Pergentina Araújo,568

Centro - CEP 52.500-000

Itapipoca

ce



CAMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA - CEARÁ

PROPOSTA DE SERVIÇOS COFFEE BREAK

EMPRESA: Edileusa Neco Tomé

ENDEREÇO: Ave. Anastácio Braga, 659, Lj. 06, Centro, Itapipoca/CE

CEP. 62.500-040 - CNPJ Nº 03.231.692/0001-77

	DESCRIMINAÇÃO	VIr Total
01	COFFEE BREAK (VARIADOS)	3.250,00
TOTAL		3.250,00

Referente ao Serviços de Coffee Break Variados.

Itapipoca/CE, 18 de dezembro de 2019

EDILEUSA NECO TOMÉ

CPF N° 408.426.903-44

03.231.692/0001-77

EDILEUSA NECO TOME - ME

Av. Anastácio Braga,659 - Loja 06

Centro

- CEP: 62.500-000

Itapipoca

CE





TERMO DE RATIFICAÇÃO

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, Sr. JOSÉ RUBENS BARBOSA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o que determina o artigo 26 da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, considerando o que consta do presente processo administrativo de DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº2019.12.19.30-DP-CMI, vêm RATIFICAR a declaração de dispensa de licitação, em favor de **DACY OLIVEIRA FERREIRA - ME**, inscrita no CNPJ Nº 14.387.244/0001-83, para Prestação de serviços de fornecimento de Coffee Breack para evento a ser realizado no auditório da Câmara Municipal de Itapipoca, determinando que se proceda a publicação do devido extrato e se faça a competente contratação, mediante a prévia apresentação dos documentos solicitados.

Itapipoca-Ce, 19 de Dezembro de 2019.

JOSÉ RUBENS BARBOSA
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA





EXTRATO DO INSTRUMENTO CONTRATUAL

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, torna público o Extrato do Instrumento Contratual, resultante da Dispensa de Licitação N.º 2019.12.19.30-DP-CMI.

UNIDADE ADMINISTRATIVA: CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA

DOTAÇÕAO ORÇAMENTÁRIA: 1601.01.031.0001.2.098

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39.00.

OBJETO: Prestação de serviços de fornecimento de Coffee Breack para evento a ser realizado no auditório da Câmara Municipal de Itapipoca.

PRAZO DE VIGÊNCIA: ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2019;

CONTRATADO(A): DACY OLIVEIRA FERREIRA - ME;

ORDENADOR DE DESPESAS: JOSÉ RUBENS BARBOSA

VALOR GLOBAL: R\$ 3.200,00 (Três mil e duzentos reais).

Itapipoca - CE, 19 de Dezembro de 2019.

Marcos Praciano Roberto
Presidente da Comissão de Licitação





CERTIDÃO DE DIVULGAÇÃO DE EXTRATO CONTRATUAL

Certificamos que o Extrato do Instrumento Contratual, decorrente da Dispensa de Licitação nº2019.12.19.30-DP-CMI, cujo objeto Prestação de serviços de fornecimento de Coffee Breack para evento a ser realizado no auditório da Câmara Municipal de Itapipoca, foi afixado no dia **19 de Dezembro de 2019**, no flanelógrafo desta Câmara Municipal, conforme estabelece a legislação em vigor.

Itapipoca - CE, 19 de Dezembro de 2019.

JOSÉ RUBENS BARBOSA
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA

Rua Frei Cassiano nº 750 - Boa Vista - Itapipoca-CE- CEP: 62.500-000
Telefone/Fax: (88) 3631-2103 / 3631-2537- CNPJ(MF) nº 01.878.848/0001-80
E-mail: camaraitapipoca@camaraitapipoca.ce.gov.br ou camaraitapipoca@hotmail.com
www.camaraitapipoca.ce.gov.br